



隆光视野



更多资讯
请关注微信平台

银川隆光置业有限公司党总支主办 公司网址: <http://www.yclgz.com> 总编辑:王焱 2018年12月15日 第11期 总第21期

以人为本 多措并举 构建和谐隆光 隆光置业被评为自治区劳动关系和谐企业

11月30日,经自治区劳动关系评选表彰工作领导小组研究决定,银川隆光置业有限公司等45家企业被评为2018年自治区劳动关系和谐企业。

劳动关系和谐稳定对于促进我区经济协调发展、维护社会和谐稳定具有重要意义。此次评选工作历时半年多,由各市、县(区)严格按照人力资源社会保障厅、总工会、发展改革委等十四部门印发的《关于深入开展和谐劳动关系创建活动的实施意见》逐级评选推荐,经社会公示无异议后最终确定。

隆光置业始终把维护员工合法权益、构建和谐劳资关系,建立一支优质稳定的员工队伍,作为企业发展的重要工作目标之一。尤其是企业改制以来,紧紧围绕企业管理的重点、员工关心的热点,不断创新方法,改进管理措施;从企业治理结构的顶层设计入手,

建立了较为完整的民主管理系统。以员工代表大会、司务公开、工资集体协商为抓手,让员工充分参与企业管理;通过规范履行劳动合同法等法规,全方位保障员工合法权益;通过切实解决员工实际困难,提高员工收入,增强员工获得感和归属感。

企业一系列扎实有效的工作,充分调动了员工工作的积极性和创造性,为企业健康、稳定、持续发展创造了良好的内部环境,实现了企业发展与员工成长的互利共赢、和谐发展目标,得到了社会各界的认可。隆光置业连续多年荣获银川市级“劳动关系和谐模范企业”“社会保险诚信单位”和自治区级“AA级信用开发企业”“重合同守信用单位”及“诚信价值品牌”等多项荣誉。

自治区劳动关系管理领导小组及



全国总工会督导组先后到隆光置业调研指导工作,并给予充分的肯定。自治区人社厅张宏伟副厅长评价:“在隆光置业,让我们看到了推进和谐劳动关系创建工作的希望。”

隆光置业党总支书记、工会主

席王焱表示,和谐劳动关系创建工作永远在路上,企业将始终坚持以人为本理念,积极发挥党群组织职能,进一步巩固和深化创建成果,为全区和谐劳动关系创建工作做出更大贡献。

(党总支)

宁夏首家老年人专业化旅居机构 银川隆光颐养旅游有限公司获准成立

2018年11月22日,银川隆光颐养旅游有限公司获准成立,成为宁夏首家老年人专业化旅居机构。

尊老敬老,古之遗风,中华美德。银川隆光颐养旅游有限公司将专注于服务老年人旅游、旅居事业,为宁夏80多万老年人提供专业化服务。根据老年人的特点和需求,量身打造旅游、旅居线路;以“主题游、活动游、体验游、康养游、红色游”为主打产品;以“慢生活、重体验、高品质”为特点,以“重服务、享

生活、利身心”为服务目标,为老年人打造健康、舒适的旅游、旅居环境。

养老旅游、旅居服务的品质高低,取决于服务团队的专注程度,取决于企业实力的强弱。银川隆光颐养旅游有限公司以专业化的全职导游为主体,打造养老旅游、旅居的专业化服务团队。在老年人旅游、旅居过程中,领队、导游必须全程陪护,导游团队必须具有专业的健康护理知识,必须具有应急处理能力及预案;一切工作作为服务于老年人这个特殊的客户群

体而定制;区别于普通旅游企业。

在运营方面,银川隆光颐养旅游有限公司将推出“候鸟会”,采取会员制服务,不仅仅在旅游和旅居上为广大老年人服务,而且在医疗、养生、居家、娱乐、老年大学等项目上为会员开放,努力打造为老年人全方位服务的“保姆式”服务平台。

预计银川隆光颐养旅游公司将在2019年元月开业,正式起航,带领老年人享受更加幸福的老年生活。

(医养事业部 孙乐)

用责任书写隆光速度 隆光·西萃芳庭 第三次提前交房

11月12日,承载着业主们的殷切期盼,隆光·西萃芳庭1#、2#、3#楼提前48天交付到业主手中。

当一些开发企业还在为“延迟交房”找各种借口托辞的时候,隆光置业却将提前交房当做一种新常态!此次提前交房是继2017年11月27日,22#、23#楼提前33天交房;2018年1月13日,17#、18#楼提前138天交房之后的第三次提前交付。隆光人用实际行动,再次书写属于自己的奇迹,书写隆光速度。对隆光人来说,对客户的承诺就是誓言,就是不可撼动的企业铁律。

与以往不同的是,此次项目交付还将智能化物业服务融入到业主的生活中,业主足不出户就可以实现浏览小区公告、故障报修、便民缴费、收发快递等服务,同时,项目增设装修材料共享驿站、业主活动室等设施,让物业服务更加便捷、贴心。

(党总支)

严格履行社会责任 优先服务困难群体 长机厂小区二期拆迁户提前分到新房源

11月22日,虽然寒风料峭,但阻挡不了原长机厂小区二期240多户拆迁居民分新房的喜悦之情。当天大家早早地来到选房现场,按照分房方案,在公证处全程公证下进行电脑摇号选房,最终90%以上的拆迁户选上了心仪的新房。整个选房现场,各个环节分工明确,各流程有序进行。

拆迁户李大爷因家中人口少,因此选择了小面积现房作为自己的安置房屋。李大爷拿到新房钥匙后,兴奋地像个孩子。老人抚今追昔,感慨道:“能在有生之

年住上电梯新房,我真像在做梦啊!”

为加快老百姓实现“新房梦”,隆光置业在辖区政府部门的支持下,克服重重困难,想尽一切办法自筹资金4亿多元,仅用两年多的时间就完成了一期建设,安置拆迁户500余家。如今二期拆迁户提前分配到房源,给大伙吃了一颗“定心丸”,乔迁新居将指日可待。

对于安置房源,隆光置业以高度负责的态度,完全按照商品房标准开发,高起点规划设计,高品质投资建设,社区商业、幼儿园、日间照料中心、休闲广



场、儿童游乐区一应俱全,以及高绿化率和智能化装备,极大的提升了居住品质。

(动迁办)

隆光公司恭祝全市人民新年快乐!